

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: Zakup sprzętu komputerowego na potrzeby Urzędu Gminy Juchnowiec Kościelny

Zamawiający informuje, iż poprawia oczywistą omyłkę pisarską zaistniałą w treści zapytania ofertowego dotyczącego „Zakup sprzętu komputerowego na potrzeby Urzędu Gminy Juchnowiec Kościelny”. Sprostowanie dotyczy pojemności akumulatora UPS.

W załączniku nr 1 do zapytania ofertowego Opis przedmiotu zamówienia w pkt 2 jest:

„2. UPS

Moc wyjściowa min. 330W / 550VA

Czas przełączania: max.10ms

Gniazda wyjściowe: min 6 gniazd 230V EU

Zabezpieczenia: przeciążeniowe oraz przeciwprzebiegiowe, zabezpieczenie linii LAN (RJ45)

Akumulator: Akumulator wewnętrzny w UPS minimum 12V 9Ah; szczelny, bezobsługowy.

UPS musi zapewniać wymianę baterii bez użycia narzędzi.

W ofercie wymagane jest podanie pełnej nazwy, wersji lub symbolu oraz producenta UPS-a.”

Powinno być:

„2. UPS

Moc wyjściowa min. 330W / 550VA

Czas przełączania: max.10ms

Gniazda wyjściowe: min 6 gniazd 230V EU

Zabezpieczenia: przeciążeniowe oraz przeciwprzebiegiowe, zabezpieczenie linii LAN (RJ45)

Akumulator: Akumulator wewnętrzny w UPS minimum 12V 7,2Ah; szczelny, bezobsługowy.

UPS musi zapewniać wymianę baterii bez użycia narzędzi.

W ofercie wymagane jest podanie pełnej nazwy, wersji lub symbolu oraz producenta UPS-a.”

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego nie ulegają zmianie.

Wojt
mgr Krzysztof Marciniak